



В Кунгуре перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в покушении на дачу взятки сотрудникам ГИБДД

В Кунгурском межрайонном следственном отделе Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего мужчины, временно проживающего в г. Перми, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки за незаконное бездействие). Следствием установлено, что 5 августа 2014 года мужчина, управлявший автомашиной «Газель», двигался по автодороге г.Пермь-г.Екатеринбург». При этом находившийся в салоне автомашины пассажир не был пристегнут ремнем безопасности. Когда нарушителя остановили сотрудники ГИБДД, то он, желая избежать административной ответственности по ст. 12.6 КоАП РФ, попытался передать им взятку. Сотрудники ГИБДД от её получения отказались. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

30 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833631>